

# KOMU JSME POMOHLI Z VÝTĚŽKU ROČNÍKU 2016



# HÝBE PRAHOU ANEB PRIMA DEN S MEDVĚDEM

Obdarovaný	Částka v Kč	Název projektu	Charakter pomoci
Jana G.	7 360,00	Podpora rodiny v rámci projektu "Na začátku"	Príspevek na podporu rodiny v rámci projektu "Na začátku", jež pomáhá těhotným ženám v obtížné životní situaci, kterou nejsou schopny řešit vlastními silami, a do budoucna jim hrozí odebrání dítěte.
Tereza H.	26 000,00	Podpora rodiny v rámci projektu "Na začátku"	Príspevek na podporu rodiny v rámci projektu "Na začátku", jež pomáhá těhotným ženám v obtížné životní situaci, kterou nejsou schopny řešit vlastními silami, a do budoucna jim hrozí odebrání dítěte.
Marcela K.	20 860,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Amalthea z.s.	300 000,00	Na začátku – pomoc a podpora těhotným ženám v obtížné situaci	Pokračování v poskytování služeb pro těhotné ženy v obtížné situaci s rozšířením o možnost čerpat odborné služby (psycholog, terapeut apod.)
Sandra G.	50 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy –příspěvek na bydlení
Jaroslava V.	21 200,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci –příspěvek na vzdělávání
Kateřina Š.	31 065,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Nikola M.	23 100,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Renata G.	17 656,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Oblastní charita Most	91 616,00	Sociální poradenství v terénu	Cílem projektu je poskytování sociálního poradenství a tím preventivně předcházet rozdělení rodiny vzhledem k neutěšenému sociálnímu stavu. Dále pak podpořit rodiny v jejich krizových situacích a v tíživé finanční situaci – s odborným vedením a asistencí terénních a sociálních pracovníků.
Salesiánské středisko mládeže – dům dětí a mládeže Plzeň	200 000,00	Centrum pomoci dětem, mládeži a rodině Střecha	Centrum pomoci Střecha poskytuje sociálně aktivizační služby rodinám s dětmi v náročných životních situacích, které rodiče nedokáží řešit bez pomoci. Formou dlouhodobého doprovázení napomáhá k sanaci rodiny a snižování rizika nařízení soudních výchovných opatření.
Vzájemné soužití	180 000,00	Adresná podpora rodinám ve spolupráci s OSPOD	Záměrem projektu je zajistit odbornou pomoc 20 rodinám s dětmi z Ostravy a spádových oblastí MSK, které se ocitají v ohrožení a předchází jeho případnému prohlubování. Do podpůrných individuálních i skupinových aktivit pod vedením odborníků se zapojí i celá rodina dítěte ve snaze snížit další rizika a omezit jeho nepříznivý vývoj. Cílem je, aby dítě vyrůstalo v bezpečném stabilním prostředí s možností uplatňování práva na jeho rozvoj a ochranu.
Dům tří přání	295 677,00	Ambulantně terénní centrum	Dům tří přání poskytuje služby zaměřené na sanaci rodiny. Co by provozovatel Ambulantně terénního centra, nabízí ohroženým rodinám v nelehké životní situaci dlouhodobou ambulantní, případně terénní podporu a pomoc (zpravidla 3–12 měsíců). Projekt umožní zejména psychosociální podporu ohroženým dětem ve snaze předcházet jejich umístění do ústavní péče.
HoSt–Home–Start Česká republika, z. ú.	300 000,00	HoSt – Podpora sociálně ohrožené rodiny v Praze	HoSt pomáhá dětem a jejich rodičům, kteří pocházejí ze sociálně znevýhodněného prostředí a nedovedou sami vytvořit harmonické a podnětné prostředí pro své děti. Organizace pracuje s rodinami 1.) formou dobrovolnické práce s rodinou – zkušený rodič pomáhá méně zkušenému rodiči. 2.) formou terénní sociální práce – profesionální pracovníci pracují s rodinou přímo v terénu, 3.) formou speciálně – terapeutická práce s rodinou – speciální pedagog, psycholog a psychoterapeut.
Cestou necestou, z.s.	300 000,00	Krizové centrum pro rodinu Cestou necestou	Projekt se zaměřuje na realizaci služeb Krizového centra pro rodinu, kde je poskytována komplexní psychosociální pomoc rodinám a dětem, které žijí v nepříznivých vztahových a sociálních podmínkách, hrozí jejich odebrání z rodiny, nebo rodina dětem neposkytuje stabilní a citově vřelé prostředí.
Centrum LOCIKA, z. ú.	285 000,00	Včas a spolu	Cílem projektu je poskytnout komplexní služby 150 dětem ohroženým domácím násilím z Prahy a Středočeského kraje, tak, aby byly minimalizovány dopady na děti a ony mohly bezpečně vyrůstat v rodině. V návaznosti na tyto služby bude pilotně otestována a zveřejněna metodika multioborové kooperace tak, aby citlivá pomoc pro děti přicházela VČAS a byla poskytována SPOLU v dobré spolupráci, jak mezi jednotlivými odborníky, tak s rodinou, jako nejlepším prostředím pro zdravý vývoj dítěte.
Lata – Programy pro ohroženou mládež	222 380,00	Lata programy	Podpora probíhá formou individuální sociální práce s každým klientem/rodinou a u mladých lidí paralelně jako vrstevnická podpora od dobrovolníka. Klientům usnadňuje začlenění a návrat do běžného života, u rodin řeší potíže s výchovou dětí a prevenci odebrání dítěte z rodiny. Prostředky budou využity na zajištění služby pro min. 90 mladých klientů a min. 15 rodin.
Portus Prachatice, o.p.s.	200 000,00	Zachycení v pádu	Hlavním cílem projektu je zvýšit sociální integraci, stabilitu a optimální fungování rodin s nezletilými dětmi, u kterých existuje vliv či riziko ohrožení vývoje. Důvodem může být nepříznivá sociální situace či náročná životní situace rodiny, pro jejíž překonání potřebuje pomoc a podporu. Projekt těmto rodinám nabízí celostní sanační způsob a poskytuje jim promyšlenou záchrannou síť.
Slezská diakonie	100 000,00	Chceme vyrůstat doma, ne v dětském domově!	Projekt podporuje komplexní pomoc pro rodiny s dětmi na Albrechticku a Osoblazsku, Krmovsku a Rýmařovsku, prostřednictvím poskytování sociálně aktivizačních služeb a návazných aktivit služby SOCIÁLNÍ ASISTENCE Krmov, Rýmařov. Služba poskytuje výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, sociálně terapeutické činnosti, poradenskou a asistenční činnost.
Lucie K.	15 018,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení.
Zuzana S.	24 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy –příspěvek na bydlení
Otevřená budoucnost, z. s.	133 157,00	MADE BY	Záměrem projektu je individuální práce a zvýšení finanční gramotnosti klientek v pěti zapojených Azylových domech – a to Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o. p. s. Vsetín, Azylový dům pro matky s dětmi Osek, Azylový dům pro matky s dětmi v Lovosicích, Azylový dům pro matky s dětmi v Teplicích a Azylový dům pro matky s dětmi v Roudnici n. Labem. Na míru šitý program finanční gramotnosti má dvě části – teoretickou a praktickou. Sedováním cílem je pak napomoci změně chování klientek v otázce osobních financí a možnost zajištění finanční rezervy. V neposlední řadě pak i umožnění lepšího přístupu k získání zaměstnání.
Marcela D.	17 500,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu návratu dětí z dětského domova zpět do rodiny
Anna Ch.	24 800,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy –příspěvek na bydlení
Renáta P.	16 000,00	Podpora návratu dětí z dětského domova	Príspevek na podporu návratu dětí z dětského domova – příspěvek na bydlení
Dětský domov Husita, o.p.s.	160 000,00	Sociální práce s biologickými a hostitelskými rodinami	Projekt navazuje na systematickou sociální práci s biologickými a hostitelskými rodinami dětí, které jsou dlouhodobě umístěny v dětském domově. V rámci projektu se dětský domov věnuje sociálně aktivizační práci, posílení rodičovských kompetencí, podpoření vztahů dětí a jejich rodičů, které byly většinou narušeny historií rodiny či nařízením ústavní výchovy.
Soukromý dětský domov SOS 92, o.p.s.	250 000,00	I já mám mámu	Cílem projektu je udržovat smysluplný kontakt dítěte umístěného v dětském domově se svými rodiči, příbuznými a kamarády. Díky realizaci projektu v minulosti se již podařilo zrušit několik ústavních výchov a vrátit děti zpět k rodičům nebo do péstounské péče babiček. V domově je zřízena tzv. externí skupina, kam jsou zařazeny děti, které část týdne tráví se svými rodiči v domácím prostředí za podpory odborného doprovázení
TRIADA – Poradenské centrum, z.ú.	136 674,00	Podpora rodinných vztahů a vazeb dětí mimo péči rodičů	Cílem projektu je přímou prací s ohroženými rodinami posilovat rodičovské dovednosti v situacích, kdy je dítě mimo péči rodičů. Klíčovými tématem projektu je udržení a posílení vztahové vazby dítěte s jeho rodiči a širší rodinou. Rodinám bude poskytováno odborné poradenství a doprovázení s cílem překonání krizové situace a udržení či navázání vztahové vazby s dětmi. Přímou prací s rodiči přispěje projekt k posílení rodičovských schopností a tedy podpoře návratu dětí zpět do péče rodičů či širší rodiny.
Spolu dětem o.p.s.	67 700,00	Adopce.com 2016	Informační projekt o náhradní rodinné péči, který vznikl v roce 2002 a je realizován díky partnerské spolupráci Nadace Terezy Maxové dětem, Spolu dětem, o.p.s. a Střediska náhradní rodinné péče. Projekt nabízí zájemcům o jednu z forem náhradní rodinné péče ucelené informace formou informačního webového portálu <a href="http://www.adopce.com">www.adopce.com</a> , informační brožury "Průvodce náhradní rodinnou péčí" distribuované zdarma a informační telefonní linky 233 356 701 s odborníkem.
Středisko náhradní rodinné péče, spolek	153 504,00	Adopce.com 2016	Informační projekt o náhradní rodinné péči, který vznikl v roce 2002 a je realizován díky partnerské spolupráci Nadace Terezy Maxové dětem, Spolu dětem, o.p.s. a Střediska náhradní rodinné péče. Projekt nabízí zájemcům o jednu z forem náhradní rodinné péče ucelené informace formou informačního webového portálu <a href="http://www.adopce.com">www.adopce.com</a> , informační brožury "Průvodce náhradní rodinnou péčí" distribuované zdarma a informační telefonní linky 233 356 701 s odborníkem.

Obdarovaný	Částka v Kč	Název projektu	Charakter pomoci
Jitka J.	30 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Vladimíra G.	15 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 5 dětí v náhradní rodinné péči
Ilona K.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Eliška F.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Gabriela M.	3 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Renata Z.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro studentku v náhradní rodinné péči
Andrea F.	7 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Marcela V.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Alexandr Š.	7 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Lesana G.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Libuše M.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Petra N.	1 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Iveta D.	1 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Helena H.	7 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Lenka S.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Larisa P.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Helga S.	6 700,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Karolina K.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Paulína R.	4 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Anna B.	3 200,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Daniela N.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Jitka P.	6 480,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Hana P.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Alena P.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Věra F.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Jarmila Ch.	3 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Lenka K.	3 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Olga E.	6 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Zdeňka G.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Alena M.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na vzdělávání pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Hana J.	8 470,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Pavla V.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Marcela S.	12 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 5 dětí v náhradní rodinné péči
Jana P.	20 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 6 dětí v náhradní rodinné péči.
Marie F.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Zdenka S.	7 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Daniela M.	3 600,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Irena S.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Jiří G.	1 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Růžena M.	3 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Jan K.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu studia na SOU ve školním roce 2016/2017
Vanda R.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 1 dítě v náhradní rodinné péči

Obdarovaný	Částka v Kč	Název projektu	Charakter pomoci
Jakub L.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Alena M.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Jana G.	4 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Hana J.	8 470,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Hana P.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Olga E.	6 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Pavla V.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči
Jana B.	10 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Kateřina V.	1 600,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Bronislava M.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Karolina H.	8 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Irena S.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Daniela M.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Lenka Š.	12 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání a volnočasových aktivit pro 5 dětí v náhradní rodinné péči
Marie F.	2 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Ilona K.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 2 chlapce v náhradní rodinné péči
Olga H.	11 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 5 dětí v náhradní rodinné péči
Marie H.	12 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 5 dětí v náhradní rodinné péči
Zdeňka K.	10 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Marie F.	5 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Zdenka S.	2 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Tereza V.	4 000,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Monika K.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Matěj M.	2 500,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Renáta D.	9 300,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Renáta N.J.	3 990,00	Prímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu rozvoje talentu pro chlapce v náhradní rodinné péči
IQ Roma servis, o. s.	10 000,00	Pojďme spolu ven II: Podpora pěstounských rodin v aktivním trávení volného času	Projekt je zaměřen na přibuzenské pěstounské rodiny žijící v sociálně vyloučených lokalitách města Brna, se kterými organizace dlouhodobě spolupracuje. Cílem je navázat na projekt „Pojďme spolu ven“, který byl loni úspěšně realizován a opět umožnit rodinám aktivní trávení volného času.
HESTIA – Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.	40 000,00	Zapojení dětí z náhradní rodinné péče do mentoringových dobrovolnických programů	Mentoringové programy slouží dětem ve věku 6–15 let v náročné životní situaci. Jedná se o dlouhodobou vztahovou podporu a zájem stabilní osoby – dobrovolníka – kamaráda. Dospělý speciálně proškolený a odborně vedený dobrovolník se na základě smlouvy setkává s vybraným dítětem pravidelně 1x týdně po dobu nejméně 1 rok. Náplň schůzek je zaměřena na osobnostně–sociální rozvoj dětí, zlepšení komunikačních dovedností, zdravého sebeprorazení, získání nových poznatků a zkušeností, učení se jak navázat zdravý vztah.
Společnost pro podporu náhradní rodinné péče Amina o.p.s.	20 000,00	Podpora dětem z pěstounských rodin v oblasti školního vzdělávání – individuální doučování.	Príspevek na podporu dětí z pěstounských rodin, formou vzdělávání individuální práci.
DOMINO cz, o. p. s.	20 000,00	PAVUČINA	Cílem projektu je nabídnout a poskytnout komplexní a systematickou pomoc náhradním rodinám s dětmi v rámci Zlínského, Moravskoslezského a Olomouckého kraje. Prostřednictvím projektových aktivit bude cílové skupině nabídnuta všestranná podpora a péče formou služeb doučování dětí a terapeutické dlouhodobé péče. Cílem projektu je posilování hodnot náhradní rodiny a její soudržnosti.
Barevný svět dětí, z.s.	55 000,00	Kámoš	Projekt je zaměřený na přímou práci s dětmi z náhradní rodinné péče. S dítětem se pravidelně dvakrát týdně setkává osobní asistent – velký Kámoš a pomáhá mu nejen s přípravou do školy, ale také s těžkostmi, které malého Kámoše trápí a neví si s nimi sám rady. Asistent je dítěti oporou, zvědavíkem i pozitivním vzorem. Především je ale kamarádem, na kterého se dítě může vždy spolehnout. Dvojice Kámošů spolu tráví čas nejen doučováním, ale také se účastní volnočasových aktivit a společně objevují, co je baví a v čem jsou dobří.
Centrum pro rodinu Sluníčko, z.s.	15 700,00	NEJSEM V TOM SÁM – Vzdělávací a volnočasové aktivity pro děti vyrůstající v náhradní rodině	Projekt zahrnuje aktivity, které nabízí pomocnou ruku nejen dětem v náhradní rodinné péči (s doučováním a školní přípravou, začleněním se do kolektivu či aktivním naplněním volného času), ale i náhradním rodičům. Cílem je zabránit jejich možnému pocitu vyloučení, a to prostřednictvím akcí pro náhradní rodiny, kde mohou sdílet své příběhy, radosti či starosti, ale především obohacovat se vzájemně o cenné zkušenosti.
Středisko náhradní rodinné péče, spolek	154 368,00	Adopce.com 2017	Informační projekt o náhradní rodinné péči, který vznikl v roce 2002 a je realizován díky partnerské spolupráci Nadace Terezy Maxové dětem, Spolu dětem, o.p.s. a Střediska náhradní rodinné péče. Projekt nabízí zájemcům o jednu z forem náhradní rodinné péče ucelené informace formou informačního webového portálu <a href="http://www.adopce.com">www.adopce.com</a> , informační brožury "Průvodce náhradní rodinnou péčí" distribuované zdarma a informační telefonní linky 233 356 701 s obomikem.
Spolu dětem o.p.s.	64 720,00	Adopce.com 2017	Informační projekt o náhradní rodinné péči, který vznikl v roce 2002 a je realizován díky partnerské spolupráci Nadace Terezy Maxové dětem, Spolu dětem, o.p.s. a Střediska náhradní rodinné péče. Projekt nabízí zájemcům o jednu z forem náhradní rodinné péče ucelené informace formou informačního webového portálu <a href="http://www.adopce.com">www.adopce.com</a> , informační brožury "Průvodce náhradní rodinnou péčí" distribuované zdarma a informační telefonní linky 233 356 701 s obomikem.
Rozum a cit, zapsaný spolek	100 000,00	Terapie místo farmak – terapeutická pomoc náhradním rodinám	Príspevek na poskytnutí terapeutických služeb náhradním rodinám. Cílem projektu je podpořit náhradní rodiny v lepším fungování v běžném životě formou poradenství, rodinných terapií, individuálních terapií pro děti a dospělé a supervizi pěstounů.
DĚTSKÉ KRIZOVÉ CENTRUM, z.ú.	99 715,00	Preventivní příběhy – poučení chrání děti	Cílem projektu je vytvoření a distribuce cyklu preventivních letáků pro děti ve formě komiksových příběhů – ty jsou typickou, pro děti srozumitelnou a přitažlivou formou předávání informací. V podobě samostatně zpracovaných jednoduchých příběhů jsou dětem nabídnuta stěžejní kritéria pro identifikaci patologických jevů jako např. fyzické týrání, sexuální zneužívání, citové nepřijetí dítěte v rodině, domácí násilí, rozpad rodiny, nebezpečí internetu, sebepoškození, poruchy příjmu potravy, poruchy chování, včetně podpory k řešení těchto situací.

Obdarovaný	Částka v Kč	Název projektu	Charakter pomoci
DĚTSKÉ KRIZOVÉ CENTRUM, z.ú.	350 000,00	Cesta z pekla	Projekt poskytuje odbornou pomoc dětem týraným, zneužívaným, zanedbávaným a dětem v závažných životních situacích – ochrana dítěte před dalšími atakováním, následná terapie atd.
Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	40 000,00	Dětský úsměv	Finanční příspěvek v rámci projektu "Dětský úsměv", jehož hlavním cílem je pravidelné individuální setkávání dobrovolníka s dítětem z dětského domova, kdy si děti zažívají péči a pozornost, která je věnována jen jim. Důraz je dán na vytvoření a prožití individuálního vztahu dítě – dobrovolník. To vše aktivizuje děti a zlepšuje jejich celkový psychický i fyzický stav. Většinou se jedná o vození kočárku, procházky, návštěvy hřiště, divadla, o jízdu autobusem, vlakem atd. Průběžná a dlouhodobá podpora přináší dětem velký efekt.
Maliček, z. s.	219 000,00	Dobrovolnictví v kojeneckých ústavech a dětských domovech	Dobrovolnický projekt, který je již několik let realizován v Dětském centru v Krči. Proškolení a prověření dobrovolníci pravidelně dochází do tohoto zařízení a věnují svůj čas a pozornost dětem. Na každé dítě případně vždy jeden dobrovolník. Mimo společného času píše dobrovolníci dětem i deničky, které zaznamenávají jejich vývoj od útlého dětství. To má neocenitelný význam pro dítě samotné, které mnohdy nemá fotku či jiný záznam, dokumentující jeho dětství.
Daniela C.	21 100,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu studia na Univerzitě Pardubice v akademickém roce 2016/2017
Eliška Z.	11 499,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu vzdělávání pro studentku z dětského domova
Eva P.	46 057,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu studia na ČVUT v Praze a pracovního uplatnění
Otevřená budoucnost, z. s.	760 000,00	Rozjeďte to!	Projekt je zaměřen na podporu vzdělávání a dovedností dětí z dětských domovů ve věku 11–15 let. Adresnou podporou a zacelením na danou skupinu dětí chceme zvýšit jejich motivaci a tím i šance na lepší vzdělání a výběr oboru či budoucího povolání. Stejně roli v procesu motivace dětí mají právě vychovatelé, a proto se v rámci projektu počítá i s jejich zapojením a profesní podporou.
Dětské domovy a výchovné ústavy Středočeského a Královéhradeckého kraje	240 000,00	Vzdělávací fond ŠKODA AUTO a Nadace Terezy Maxové dětem	Konkrétní podpora vzdělávání studentů středních škol a odborných učilišť
Výchovný ústav Brandýs nad Orlicí	40 000,00	Podpora sportovních aktivit a začlenění dětí s nařízenou ústavní výchovou do běžných škol nebo běžného života	Příspěvek na podporu sportovních aktivit a začlenění dětí s nařízenou ústavní výchovou do běžných škol nebo běžného života.
Dětský domov Cheb a Horní Slavkov, p. o.	15 000,00	Výuka cizích jazyků	Příspěvek na výuku cizích jazyků (angličtina, němčina) pro studenty SŠ z dětského domova s cílem úspěšného zvládnutí maturitních zkoušek z těchto předmětů
Dětský domov Kašperské Hory	10 000,00	Vzdělávání dětí z dětského domova	Příspěvek na doučování pro 4 studentky z dětského domova
Pavla V.	2 500,00	Přímá podpora studentky v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Dětský domov, Náměš nad Oslavou, Krátká 284	14 000,00	Muzikoterapie jako prostředek a podpora komunikativních dovedností	Cílem projektu jsou pravidelná muzikoterapeutická setkání pod vedením zkušené muzikoterapeutky v dětském domově. Projekt věří, že muzikoterapie zmenšuje negativní dopady vyplývající z nelehké situace dětí umístěných v zařízeních institucionální výchovy a napomáhá jim začlenit se do běžných sociálních struktur, zejména zvýšit jejich sociální dovednosti a posílit jejich vazby.
Letní dům, z. ú.	80 000,00	Kousek domova – dlouhodobá sociálně–terapeutická práce s dětmi z dětských domovů	Hlavním obsahem projektu je odborná individuální i skupinová práce s dětmi z dětských domovů s cílem posilovat jejich vztahové vazby, pracovat s jejich životním příběhem a historií, podporovat sebedůvědu a sebevědomí, posilovat emoční stabilitu a také rozvíjet tvořivost, sociální, komunikační a praktické dovednosti.
Cochem.cz, z.s.	100 000,00	Máš právo být s mámou i tátou – webový portál pro děti	Cílem projektu je podpora kontaktu s druhým rodičem formou informačního webového portálu pro děti, které ztratily v důsledku rozvodu/rozchodu rodičů jednoho z nich.
Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s.	54 600,00	Podpora dětí v ústavní péči	Příspěvek na ozdravný pobyt pro děti z dětského centra.
Dětský domov Jablonné v Podještědí, Zámecká 1	15 000,00	Účast dívek z dětského domova na festivalu Europeade ve Finsku	Příspěvek na úhradu cesty na taneční festival ve Finsku pro 5 dívek z dětského domova
Dětský domov Bojkovice	16 000,00	Letní dětský tábor s koňmi	Příspěvek na realizaci 14 – ti denního tábora s koňmi pro děti, které by jinak trávily celý prázdniny v dětském domově. Cílem je zajistit pro děti letní tábor s přínosným programem, aby si užily část letních prázdnin mimo dětský domov.
Dětský domov Plesná	20 000,00	Volnočasové aktivity	Příspěvek na letní tábor pro děti z dětského domova
Dětský domov Zlín	20 000,00	Turistický sraz dětí z dětských domovů ČR	Příspěvek na Turistický sraz dětí z dětských domovů ČR ve Zlíně. Tato akce umožní navázání nových kontaktů, měření fyzické kondice, posílení schopnosti spolupracovat v týmu, sdílení společných zážitků a umění komunikovat mezi sebou.
Dětský domov a Základní škola Vizovice	15 000,00	Všeminění 2017	Příspěvek na realizaci VII. ročníku jednodenní sportovní akce Všeminění 2017
Dětský domov a Školní jídelna, Nový Jičín, Revoluční 56	20 000,00	Prázdninová plavba 2017	Projekt Prázdninová plavba 2017 je určen dětem vyrůstajícím v ústavní péči, které ne vlastní vinou mají ztížený start do života. Prostřednictvím pobytů na letních dětských táborech jim bude dopřána možnost prožít prázdniny plně zábavy, legrace, pohybu, her a nových kamarádů. Přínosem projektu je i fakt, že děti budou trávit svůj prázdninový čas mimo dětský domov bez přítomnosti svých tet a strejdů, se kterými jsou v kontaktu po celý rok.
Centrum AČKO, p.o.	20 000,00	Volnočasové a vzdělávací aktivity dětí z dětského domova	Příspěvek na pokrytí jízdného a vstupného na rekreační a vzdělávací aktivity pro děti a doprovod. Cílem je příjemnou formou a sebezkušeností získat nové informace, vzdělávat se, mít pěkné zážitky a na chvíli zapomenout na nepříjemnou situaci ve své rodině.
Soukromý dětský domov SOS 92, o.p.s.	20 000,00	Volný čas nejen u televize	Příspěvek na projekt Volný čas nejen u televize –pokračování a smysluplném naplňování volného času dětí pozitivními aktivitami (zájmové kroužky, vodácký a turistický výlet), které hrají významnou roli při utváření osobnosti a jsou vhodnou formou prevence patologických jevů a závislostního chování. Aktivní přístup k volnému času posiluje zdravý způsob života a zdraví. Důležitou součástí je získání zkušenosti jakým způsobem lze volný čas využít a to i bez televize a informačních technologií.
Dětský domov Úsměv a Školní jídelna, Ostrava–Slezská Ostrava, Bukovanského 25	27 000,00	Dovolená s úsměvem	Příspěvek na projekt Dovolená s úsměvem. Ne všechny děti z domova mají možnost trávit prázdniny s rodinou. Proto pro ty děti, které by jinak zůstávaly přes prázdniny v domově, připravují pracovníci dětského domova týdenní pobyt pod stanem.
KOLT – Klub Organizátorů Letních Táborů, z. s.	30 000,00	Lesní Tábor – letní dětský tábor Dolní Sedlo	Příspěvek na náklady za pobyt na dětském letním táboře pro děti z dětských domovů. Letní tábor je povahy integrační, kromě dětí z běžných rodin se jej účastní i děti z dětských domovů.
FidoDído, z. s.	28 500,00	Týdenní pobyt pro děti a mládež z dětských domovů	Projekt se zaměřuje na starší děti ze dvou dětských domovů, které budou v následujících letech ústavní výchovu opouštět. Pro ně bude v prostředí Koňského dvorce Chmelištná připravena týdenní hra na skutečný život. Účastníci si tak budou v rámci hry moci nacvičit, jaké to je chodit do zaměstnání, vydělávat (herní) peníze a dle svého rozhodnutí s nimi nakládat.
SLOVO 21, z. s.	20 000,00	Khamoro Kher 2017 – program pro děti z dětských domovů v rámci Světového romského festivalu Khamoro 2017	Příspěvek na ubytování a stravné, případně další náklady spojené s pobytem dětí z dětských domovů na Světovém romském festivalu Khamoro 2017, konaném v červnu v Praze. Projekt představuje romskou kulturu a romské osobnosti – pozitivní vzory (experti, umělci, mladí vzděláni Romové), což podpoří rozvoj identity a sebevědomí dětí romského etnika. Pro ostatní děti je akce možností jak poznat romskou kulturu, což přispěje k pozitivnímu utváření jejich hodnot ve vztahu k Romům a dalším menšinám.
Poradna VIGVAM z. ú.	142 000,00	Poradna Vigvam – poradna pro děti, které někoho ztratily	Cílem práce je pomoci dětem a jejich rodinám přijmout ztrátu, pochopit ji a zpracovat dle jejich možností v přijatelném čase, aby se neřešená ztráta nestala traumatem, které vyžaduje náročnější terapeutickou práci.
Cestou necestou, z.s.	100 000,00	Psychoterapie pro pěstounské rodiny	Projekt zajišťuje intenzivní podporu ze strany psychoterapeuta náhradním rodinám a dětem, které v nich žijí. Tato podpora vede ke snížení napětí v rodině i u jednotlivých členů náhradní rodiny a ke zvýšení schopnosti navzájem si porozumět a mít zdravý a přijímací vztah mezi dětmi a náhradními rodiči.
Dětský průvodce rozvodem, z. s.	60 556,00	Kroužek pro děti v rozvodové situaci	Cílem projektu je etablovat podpůrnou službu pro děti rozvádějících se rodičů v Centru poradenské pomoci v okresním městě Nový Jičín.
Markéta M.	30 000,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Podpora vstupu do samostatného života pro dívku z dětského domova – příspěvek na bydlení
Lukáš H.	6 276,00	Přímá podpora chlapce z dětského domova	Podpora vstupu do samostatného života pro chlapce z dětského domova – příspěvek na bydlení
Barbora S.	25 290,00	Přímá podpora dívky v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění pro dívku v náhradní rodinné péči
Dětský domov Moravská Třebová	40 000,00	Samostatné bydlení	Projekt se zaměřuje na podporu tréninkového bytu, který slouží již pátým rokem dospívajícím a dospělým z dětského domova jako příprava na samostatný život po opuštění DD.
Nadání a dovednosti, o.p.s.	25 000,00	Rozhled	Projektem Rozhled pomáhá organizace mladým lidem z dětských domovů a pěstounské péče ve věku 15–26 let s výběrem studia a se vstupem na trh práce. Přípravuje je na to, aby po odchodu z dětského domova plynule navázali na běžný, samostatný život a nekončili závislí na podpoře státu nebo v nehorších případech na ulici – bez domova.

Obdarovaný	Částka v Kč	Název projektu	Charakter pomoci
Academia Via Familia z.s.	37 980,00	Víkendy finanční gramotnosti: Peníze nebo život!	Projekt nabízí pomoc dětem v ústavní výchově a péstounské péči v osamostatnění po odchodu z dětského domova uspořádáním víkendového pobytu, kde se klienti zcela starají sami o sebe. Pobyt je zaměřen na osobnostní rozvoj v oblasti zvýšení finanční gramotnosti a v oblasti posílení povědomí o nákladech bydlení, péče o domácnost a sám sebe.
Mimo domov, spolek	20 000,00	Život nanečisto	Projekt reaguje na potřeby mladých lidí připravujících se na odchod z ústavní péče a pomáhá vybavit je praktickými i sociálními dovednostmi, které jsou nezbytné k úspěšnému vstupu do samostatného života. Konkrétně se jedná o to, aby se tyto lidé dokázali orientovat v běžných životních situacích a úskalích reálného života a zvýšila se tak jejich šance na úspěch v samostatném životě (vedení domácnosti, uplatnění na pracovním trhu, navazování vztahů, reálné sebehodnocení, zvládání záležitých situací atd.). Tým jehož součástí jsou i psychologové úspěšně pracuje na projektu již několik let.
Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum Don Bosco	40 000,00	Kurzy přípravy na život	Projekt je zaměřen na skupinovou práci s mladými lidmi ve věku 14–20 let, kteří vyrůstají v zařízeních ústavní výchovy či v péstounské péči. V rámci projektu budou realizovány Kurzy přípravy na život. Jedná se o sérii 7 víkendových setkání, kde se účastníci učí dovednostem potřebným pro zvládnutí přechodu z ústavní výchovy či péstounské péče do samostatného života.
Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum Don Bosco	200 000,00	Na cestě do života – příprava na život a doprovázení dětí a mladých lidí z ústavní výchovy, péstounské péče a ohrožených rodin	Průběhem projektu je cílem je dlouhodobá a systematická příprava dětí a mladých lidí vyrůstajících v ústavní výchově, péstounské péči či v ohrožených rodinách tak, aby uspěli v samostatném životě, získali zaměstnání, zajistili si zázemí a následně byli schopni založit fungující rodinu a vychovat své vlastní děti.
Janus, z.s.	200 000,00	Centrum Janus	Projekt je zaměřen na komplexní, systematickou a dlouhodobou přípravu dětí a mládeže na odchod z ústavní či péstounské péče a následné provázení mladých dospělých během procesu osamostatnění. Služby jsou zaměřeny nejen na utváření a pěstování vzájemných vztahů a na rozvoj osobnosti klienta, ale také na podporu, poradenství a doprovázení v oblastech bydlení, práce, vedení osobních financí apod.
Centrum J. J. Pestalozzeho, o.p.s.	39 000,00	Výcvikové sociálně terapeutické pobyty dětí z výchovných zařízení	Průběhem projektu je cílem je dlouhodobá a systematická příprava dětí a mladých lidí vyrůstajících v ústavní výchově, péstounské péči či v ohrožených rodinách tak, aby uspěli v samostatném životě, získali zaměstnání, zajistili si zázemí a následně byli schopni založit fungující rodinu a vychovat své vlastní děti.
Centrum J. J. Pestalozzeho, o.p.s.	40 000,00	Pomoc dětem v ústavních zařízeních	Projekt se zaměřuje na realizaci činností, které připravují děti v ústavních zařízeních na odchod do samostatného života. Jeho cílem je celková osobnostní rozvoj dětí a mladých lidí tak, aby nebyli závislí na systému sociální pomoci, měli předpoklady se zařadit na trh práce a vedli samostatný život bez konfliktů se zákonem.
Dětský domov Loreta a Školní jídelna Fulnek příspěvková organizace	39 000,00	Bohatství i chudoba – pocházejí z toho, jak to s penězi umíme nebo neumíme, jak o nich přemýšlíme...	Jde o vzdělávací a prožitkový pobyt zaměřený na rozvoj finanční gramotnosti a samostatnosti dětí. Součástí programu jsou vzdělávací i relaxační aktivity (orientace se ve světě financí, teambuilding, kooperace dětí, základy finanční gramotnosti přizpůsobené věku dětí, rébusy, kvízy, finanční hry, příprava pokrmů, vaření, stolování, úklid, samostatné nakupování potravin, starost o udržování svěřeného objektu, sportovní a pohybové hry, turistický výlet do okolí atd.)
Spolu dětem o.p.s.	20 000,00	Tréninky dospělosti 2017	Projekt má za cíl celkově posílit samostatnost mládeže a připravit ji na životní situace, které bude muset po odchodu z dětského domova řešit. V rámci náviku praktických dovedností bude zapojena mládež vedena k tomu, aby si vyzkoušela nabyté teoretické vědomosti v praxi na krátkodobých brigádách. Struktura projektu je vytvořena s cílem, aby si mladí lidé po odchodu z ústavního zařízení byli schopni najít a udržet zaměstnání a získali praktické dovednosti potřebné k uplatnění na trhu práce i v běžném životě.
Sdružení D, z.ú.	10 000,00	NA CESTĚ	Projekt NA CESTĚ je určen dospívajícím dětem z dětských domovů a jedná se o program přípravy na samostatný život a prevence jejich selhání v něm. Díky důmyslnému systému preventivních a rozvojových programů napomáhá projekt snížit riziko nežádoucího chování a zvýšit motivaci pro smysluplné trávení volného času.

**Celkem 7 967 438 Kč**

